

证券代码：300376

证券简称：易事特

易事特集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2017-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	首域投资（香港）有限公司
时间	2017年4月6日
地点	东莞市松山湖科技产业园区工业北路6号A栋一楼公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事长 何思模 董事会秘书 赵久红 证券事务代表 王丽娟
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司董事长何思模先生、董事会秘书赵久红先生向投资者介绍了公司的基本情况和最新业务进展，并与投资者就公司相关情况展开了详细沟通与交流。</p> <p>投资者交流如下：</p> <p>1、公司产品的毛利率有下降的趋势，这是为什么？公司有什么措施？</p> <p>答：最近两年，公司毛利率有逐渐下降的趋势，主要是光伏系统集成业务相较于高端电源装备、数据中心（含UPS）而言利润空间</p>

相对较低。此外公司在新产品研发上的投入和老产品升级改造的投入也不断加大，随着新能源设备及工程（含光伏逆变器）业务量的快速增长及业务占比的扩大，降低了公司总体毛利率水平。为此，公司将进一步加大研发力度，将产品往系统化、整体方案方向发展，并继续加大中高端UPS产品开拓力度，努力拓展中高端UPS产品市场份额，实现产品技术领先和差异化战略。在数据中心领域，积极寻求合作伙伴，独立或合作建设、运营数据中心，分享数据中心融资租赁领域丰厚的利润回报。太阳能光伏产品业务公司进一步开拓自己参与建设运营的方式，提高产品的附加值。与此同时加快对新能源车及充电桩（站）的新产品的研制及市场拓展，增强公司综合实力和抗风险能力，并坚定不移的推行成本领先战略。

2、公司拟非公开发行债券募集 12 亿元人民币，公司是如何布局的？

答：公司非公开发行债券募集资金将用于公司主营业务，主要是用于补充流动资金、偿还金融机构借款或固定资产项目投资等。本次非分开发行债券将有利于公司提高资金的利用率，盘活公司资产，有利于推动公司智慧城市、智慧能源、轨道交通及智能储能等战略的实施。

3、公司的目前的 IDC 数据中心的业务状况如何？

答：公司在数据中心业务的开展上会着力于与公司现有的 UPS 电源、监控、通信、节能等产品与技术结合，整合和共享资源。目前，公司在 IDC 数据中心方面重点推出了微模块数据中心 2.0，秉承高效模块化的建设理念，在传统模块化的基础上，融合物联网、数字技术与信息技术，实现供电、制冷与实际业务负载的动态最佳匹配，大幅提升数据中心基础设施资源利用率。公司的产品在业内具有良好的口碑。目前已与多地政府部门、广东移动、

百度、腾讯等优质客户展开合作，取得了良好的成果。

4、公司的 IDC 数据对比其他竞争对手，有什么样的优势？

答：1、技术与研发优势

作为高新技术企业和广东省创新型企业，公司秉承“技术创新，自主研发”的经营理念，不断强化科技创新工作，在关键技术攻关、新产品研制、标准体系建设等方面取得了较大成果

2、与重点客户长期合作关系优势

公司凭借过硬的产品质量、良好的售后服务及企业形象，在金融、通信、电力等领域持续开拓并积累了重点客户资源。

3、品牌与知名度优势

公司产品质量卓越、性能稳定，远销东南亚、美洲、欧洲及非洲等全球多个国家和地区，已在国内乃至国际市场上拥有一定的知名度。公司被评为国家高新技术企业，拥有驰名商标、广东省著名商标、广东省名牌产品、广东省创新型企业、广东省自主创新产品等多项荣誉。

4、营销服务优势

公司拥有完善的营销服务体系和一支高素质的销售服务队伍，有广泛的营销网点，保证及时响应客户的需求。

5、公司对第二大股东减持有什么看法？

答：公司自上市以来进入高速发展时期，2017 年是公司挑战与机遇并存的一年，而公司的发展离不开资金的支持。公司第二大股东慧盟投资是公司控股股东的一致行动人，慧盟投资拟通过大宗交易或集中竞价交易减持不超过 2,158,800 股股份，目的主要是为其发展及其公司员工激励需要，并且也可根据需要为公司发展提供资金支持。目前慧盟投资尚未减持所持有的公司股份。公司的控股股东及全体管理层对公司发展充满信心。

	<p>6、2016 年公司在光伏发电领域花了大力气,现在有什么成果吗?未来的布局是怎么样的?</p> <p>答: 目前, 在自有光伏产品及系统集成的综合产业技术优势的带动下, 公司光伏电站开发、建设与运营得到了快速拓展, 并获得了有利的市场优势, 取得了良好的业绩。2016 年度, 光伏业务销售收入为 379, 052. 31 万元, 较去年同期增长 47. 46%。同时, 2016 年内, 实现了多个项目的电站并网发电。未来, 公司将持续投入, 密切跟进, 积极推进该项业务发展。</p> <p>7、公司实行高送转的分红政策, 市场对公司的信心很好。公司是基于什么原因推出高送转的分红政策呢?</p> <p>答: 公司推出高送转的分红政策, 一方面是为了持续回报股东, 与所有股东分享公司发展的经营成果, 另一方面是考虑到公司资本公积金余额较高且股本规模相对较小, 扩大公司股本将有利于获得招投标资格, 拓展公司业务。公司会继续做好经营业绩, 以优秀的业绩继续回馈投资者。</p> <p>投资接待过程中, 公司与投资者进行了充分的交流与沟通, 严格按照《信息披露事务管理制度》等规定执行, 保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况, 同时已按深圳证券交易所要求签署调研《承诺书》。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2017 年 4 月 6 日